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Posizionai decimali con le moltiplicazioni Nome:

Determinala posizione dei decimali per ogni prodotto.

7 5.809 x 7.8 = 453102

1. Cuentelacantidad de nimeros ala
derecha del decimal para cada factor.
5.809 tiene 3 nimeros ala derecha del
decimal (5.809)
7.8 tiene 1 nimero ala derecha del
decimal (7.8)

3+1=4

5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4)

2. Sumelastodaslas cantidades alavez. Tu
respuesta debe tener la misma cantidad de
ndmeros a la derecha del decimal.5

N

También observe que5 x 7=35Yy 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 seramas de 35 pero

J

& menos de 48.
1) 481x89= 4 280 9

2) 92x651= 598 9 2

3) 44x539= 2 3716

4) 5218x4.82= 251507 6
9 12x7= 8 4

6) 16x9= 1 4 4

7) 289x6= 1 7 3 4

8) 82x7.482= 6 1 35 2 4
9 3x114= 3 4 2

10) 5x29= 1 4 5

11) 2314x51= 1180 1 4
12) 5e5x6= 3330

13) 1131x3= 3 39 3

14) geo5x8= 6 9 0 00

15 3569 x5= 1 7 8 45

16) g3x4.01= 40753

17) 4692x82= 38 47 4 4
18) 997x27= 2 6 91 9

19) g71x28= 2 4 3 88
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Risposte
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ﬂh Posizionai decimali con le moltiplicazioni Nome: Soluzioni

Determinala posizione dei decimali per ogni prodotto. Risposte
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
. . 1 42,809
= Cuentelacant!dad e AMUI=ESElE 2. Sumelastodas las cantidades alavez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . )
_ i respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 ngmerosaladerecha del nimeros ala derecha del decimal .5 2. 59,892
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
decimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3 23,716
También observeque5x 7 =35y 6 x 8 = 48, por |o que 5.809 x 7.8 sera més de 35 pero . 25,15076
& menos de 48. j
1) 5. 8,4
481 x89= 4 2.8 0 9
%) 92x651= 5 9.8 9 2 6. 144
3 44x539= 2 3,716 7 17,34
4) _
5.218 x 4.82 = 2 515076 . 61,3524
) 12x7= 8,4
0. 3,42
6 16x9= 1 4.4
14,5
) 289x6= 17,3 4 1o
8 82x7.482= 6 1,352 4 u _ 11,8014
9 _
) 3x1.14= 3.4 2 12 33,30
10) 5x29= 1 4 5
’ 13, 3,393
1) 2314x51= 11,801 4
12 14. 69,000
) 555x6= 33,30
138) 1131x3= 3,3 9 3 5. 17,845
14) ge25x8= 6 9,0 00 6. 40,753
15) _
3.569 % 5= 17 ) 8 4 5 17. 38,4744
16) g3x4.91= 4075 3
18, 26,919
17) 4692x82= 38,47 44
24,388
18) 997x27= 2 6,9 1 9 o
19) g71x28= 2 4.3 8 8
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